



**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

**Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare  
în masă**



**PROCES – VERBAL**

**al lucrărilor Comisiei din zilele de 4, 5 și 6 decembrie 2018**

În ziua de 4 decembrie a.c. din numărul total de 15 membri, la lucrările Comisiei și-au înregistrat prezența un număr de 14 deputați, absent fiind domnul deputat Ionuț-Marian Stroe (Grupul parlamentar al PNL), iar domnul deputat Kelemen Hunor (Grupul parlamentar al UDMR) a fost înlocuit de doamna deputat Benkő Erika (Grupul parlamentar al UDMR).

În zilele de 5 și 6 decembrie a.c. din numărul total de 15 membri, la lucrările Comisiei și-au înregistrat prezența un număr de 12 deputați, absenți fiind: domnul deputat Iulian Bulai (Grupul parlamentar al USR), domnul deputat Kelemen Hunor (Grupul parlamentar al UDMR) și domnul deputat Ionuț-Marian Stroe (Grupul parlamentar al PNL).

Lucrările Comisiei au fost conduse de domnul președinte Gigel – Sorinel Știrbu.

Membrii Comisiei au adoptat, cu unanimitatea voturilor parlamentarilor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Audierea doamnei Doina Gradea, Președinte - Director General al Societății Române de Televiziune, cu privire la scrisoarea adresată Comisiei de către organizații locale ale jurnaliștilor.

Domnul Alexandru Sasu, coordonator cu atribuții de producător general și domnul Alexandru Dumitrescu, consilier în cadrul Departamentului de management, au însoțit-o pe doamna Doina Gradea la audierea din Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă din Camera Deputaților.

Domnul deputat Gigel Știrbu, președintele Comisiei, a propus ca dezbaterile să se axeze pe aspectele semnalate în scrisoarea deschisă, transmisă de mai multe organizații și asociații media, respectiv situația îngrijorătoare în care se află Societatea Română de Televiziune, finanțarea festivalului Cerbul de Aur și, nu în ultimul rând, contractele și sumele plătite de Societate invitaților și colaboratorilor.

Doamna președinte – director general a menționat faptul că afirmațiile cuprinse în scrisoare sau fost extrase din ultimul raport al comisiei de etică și arbitraj din cadrul Societății Române de Televiziune, la acestea fiind adăugate o serie de comentarii, fără a exista dovezi în sprijinul acestor afirmații, domnia sa considerând că întreaga scrisoare este tendențioasă, iar Televiziunea publică trece printr-o perioadă de relansare, după plata datoriilor istorice. De asemenea, doamna președinte – director general le-a comunicat membrilor Comisiei faptul că nu există nici un element care să susțină acuzația de cenzură, întreaga activitate de manager desfășurată de domnia sa fiind în deplină concordanță cu atribuțiile prevăzute de Legea 41/1994 privind organizarea și funcționarea Societății Române de Radiodifuziune și a Societății Române de Televiziune.

În cadrul dezbaterilor, membrii Comisiei i-au adresat întrebări cu privire la finanțarea și desfășurarea festivalului “Cerbul de Aur”. Președintelui - director general i-a fost reproșat faptul că nu a onorat, în mod repetat, invitațiile adresate de către Comisie, din luna martie și până în prezent, fiindu-i transmise un număr de cinci astfel de invitații, faptul că salariile și onorariile invitaților au fost extrem de mari. Răspunsul doamnei Doina Gradea la aceste afirmații a fost acela că domnia sa nu ia singură deciziile, ci împreună cu Consiliul de administrație al Societății. Despre festivalul “Cerbul de Aur”, a afirmat că pentru organizarea festivalului – care, în opinia domniei sale, a fost un succes și ca audiență și ca participare - TVR a primit din partea Ministerului Culturii și Identității Naționale un milion de euro, iar sumele menționate în presă constând în onorarii ale invitaților nu sunt

cele reale, domnia sa afirmând că nu poate dezvălui sumele din contracte întrucât un astfel de demers ar fi în măsură să expună Societatea Română de Televiziune unor eventuale acțiuni în justiție.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul: domnul președinte Gigel – Sorinel Știrbu, domnul vicepreședinte Florea Damian, domnul deputat Iulian Bulai, domnul deputat Nicolae Dobrovici-Bacalbașa, domnul deputat Gheorghe – Dinu Socotar, domnul deputat Liviu Ioan Adrian Pleșoianu și domnul deputat Marius – Emil Pașcan.

În zilele de 5 și 6 decembrie a.c. membrii Comisiei au avut în program studiul individual asupra inițiativelor legislative aflate în portofoliul Comisiei.

**PREȘEDINTE,**  
**Gigel - Sorinel ȘTIRBU**